

70-летию Победы посвящается.



20 апреля в нашей школе были проведены классные часы в 5а и 7б классах.

На них были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда – Динеев Василий Васильевич и Кокоева Валентина Павловна. Ребята подготовили для ветеранов рассказы о событиях Великой Отечественной войны, стихи и песни. С особым вниманием слушали выступления своих гостей. Василий Васильевич во время войны был радистом военной разведки, он рассказал о событиях тех грозных лет, о том, как ему посчастливилось принять радиogramму об окончании войны!



Валентина Павловна поделилась трагическими воспоминаниями о судьбе своей семьи, погибшей во время блокады Ленинграда.



Ветераны обратились к ребятам с просьбой быть внимательными к старшим, не забывать о подвиге тех, кто спас нашу Родину, а также пожелали им стать сильными, смелыми, готовыми быть защитниками своей страны . В конце

встречи все вместе спели песни «Солнечный круг» и «День Победы».

